 Задания для ученика 6 класса Капитанова Александра.        

    1. Раскройте скобки и упростите:

1) 16a+7(a+5);
2) 14a-3(8-a).

2. Упростите, вынося за скобки общий множитель:

1) ab+ac-ab;

        3) 2mn-3n;

2) xy+3x;


4) 6x+2x-7x.

3. У Марата было n тенге.  
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этих денег он истратил на покупку книг. Сколько тенге истратил Марат на покупку книг?

Запишите выражение для решения задачи и вычислите его числовое  значение при n=280.

А) 200 тг;  B) 150 тг;  C) 180 тг;  D) 210 тг

4. Найдите корень уравнения:

43х-(29+13х)=14х+3

А) 3;  
B) 2;
  C) 5; 
        D) 6

5. Количество книг на первой полке в 3 раза больше количества книг на второй полке. Когда с первой полки взяли 28 книг и поставили на вторую полку, то книг на второй полке оказалось на 10 больше, чем на первой. Сколько книг было на второй полке первоначально?

А) 20 книг;  
B) 23 книги;
  C) 15 книг; 
        D) 19 книг.
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